
FORUM MLADIH NAUČNIKA 

Danas, 3. marta 2016. godine, u velikoj sali 

Univerziteta u Nišu, održan je prvi  „FORUM 

MLADIH NAUČNIKA“. Može se redi da je 

posedenost bila velika i da je  diskusija bila jako 

uspešna. 

„FORUM MLADIH NAUČNIKA“ organizovala je  naša škola u saradnji sa 

portalom “Nađi Raoula”. Ova konferencija je nastavak proslogodišnje panel 

diskusije “I ja imam san“. Današnju konferenciju su organizovali bivši i sadašnji učenici naše škole kako bi 

ukazali na to da postoji veliki broj učenika koji su nadareni za neku nauku, a nemaju sredstava za razvijanje 

svojih talenata.  

Profesor engleskog jezika, Ljubica Miladinovid, bila je voditelj programa i najavila prvo himnu studenata i 

nacionalnu himnu Republike Srbije, a zatim i premijeru filma “Mladi naučnici na krilima siromštva“ koji su 

uradili učenici naše škole i studenti Mašinskog fakulteta u Nišu. 

Nakon gledanja filma, publici su se obratili direktorka MTŠ “15. 

maj” Slavica Jukid, predsedik opštine Crveni Krst  Miroslav 

Milutinovid, predsednik Skupštine Grada Niša prof.dr Mile Ilid, a 

za sam kraj publici se obratio i ministar prosvete u Vladi Srbije 

prof. dr. Srđan Verbid putem skajp uključenja. 

Učesnici panel diskusije bili su: Ateše za kulturu u Ambasadi Nemačke NJ.E. Kristijan Rajsmiler, direktor Centra 

za socijalni rad  Zoran Jovid, mr. Dragan Topisirovid iz regionalnog centra za talente, prof. istorije u našoj školi 

Dejan Aleksid, Aleksandar Petrovid student Elektronskog fakulteta u Nišu, Katarina Jovanovid student 

Mašinskog fakulteta u Nišu, Sanja Đorđevid student Ekonomskog fakulteta u Nišu i 

Nikola Stojanovid učenik trede godine naše škole.  

Svi panelisti su se složili da nije dovoljan samo talenat, ved i želja i strpljenje. Jedna od 

panelistkinja, Katarina Jovanovid rekla je da “država treba da ulaže u obrazovanje kako 

deca ne bi ranije odustala od škole i kako bi mogla da razvijaju svoje talente”. Naglašeno 

je takođe, da je potrebno mladim uspešnim talentima obezbediti uslove za ostanak u 

zemlji posle završenog školovanja.  

 

 


